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А1. Какая систематическая группа живых организмов не является надвидовой?
1) отряд				3) семейство
2) популяция			4) царство
А2. Какой процесс относится к биологическому регрессу? 
1) увеличение численности вида
2) увеличение области распространения вида
3) возрастание приспособленности особей к условиям среды
4) уменьшение приспособленности особей к окружающей среде
А3. Какой процесс не относится к ароморфозам?
1) появление теплокровности
2) появление у растений семян
3) потеря органов пищеварения у паразитов 
4) возникновение головного мозга
А4. Какое свойство не является определяющим для цельности надвидовых групп?
1) генетическое свойство популяций 
2) единство строения групп
3) единство свойств групп
4) общая близость групп по комплексу признаков 
В1. Какой закономерностью биологической эволюции объясняется то, что ныне живущие организмы не могут снова приобрести облик своих предков? ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
В2. К каким приспособлениям относится наличие особых конечностей у копытных животных? ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
С1. Почему ароморфозы имеют комплексный характер? ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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А1. Какая таксономическая категория есть в классификации растений, но отсутствует в классификации животных?
1) род				3) класс
2) семейство			4) отдел
А2. Что относится к биологическому прогрессу?
1) уменьшение численности вида 
2) увеличение численности вида 
3) уменьшение приспособленности особей к окружающей среде
4) уменьшение области распространения вида 
А3. Какой процесс не относится к идиоадаптации?
1) возникновение крыла у птиц
2) большое разнообразие способов опыления у покрытосеменных растений
3) экологическая дифференциация клювов вьюрков 
4) формирование покровительственной окраски 
А4. Как соотносятся микро- и макроэволюция?
1) макроэволюция всегда предшествует микроэволюции 
2) микроэволюция и макроэволюция никак не связаны 
3) макроэволюция осуществляется на основе микроэволюции
4) микроэволюция осуществляется на основе макроэволюции
В1. Какой закономерностью биологической эволюции объяснятся отсутствие целенаправленности этого процесса? ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
В2. С каким видом адаптации связано наличие у рыб плавников? ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
С1. Почему достигнутые организмом конкретные адаптации носят относительный характер? ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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